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Questions de cours (5 points). [Barême : (a) 1, (b) 1, (c) 1, (d) 2]

Soit
∑

n≥0 anz
n une série entière de rayon de convergence R > 0.

(a)
Ecrire la formule qui donne la série
entière primitive de la série

∑
n≥0 anz

n

Série primitive :

(b)
Ecrire la formule qui donne la série
entière dérivée de la série

∑
n≥0 anz

n

Série dérivée :

(c) Quel est le rayon de convergence de la séries déterminée en (a) ?
Rayon :

(d) Ecrire la série entière primitive de la série entière géométrique
∑

n≥0 z
n.

Déterminer sa somme pour z à l’intérieur du disque de convergence.

Série primitive :

Somme :

Exercice 1 (6 points) .

On considère la série entière
∑

n≥1

(2n)n

n!
(z − 1)n.

(a) Déterminer son rayon de convergence.

Réponse et explication :

1



(b) Déterminer son disque de convergence.

Réponse et explication :

Exercice 2 (4 points) .
Déterminer le rayon de convergence de la série entière

∑
n≥1

(−i
2

)n
z3n.

Réponse et explication :

Exercice 3 (5 points) .

On considère la série réelle
∑

n≥1

2−n

(3n + 1)

1

(x− 2)n
.

Montrer que cette série converge absolument si x ∈]3/2, 5/2[.

Réponse et explication :
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